Correzione Simulazione Prova Scritta Fondamenti di ma-

tematica

1. Vero o falso?

10.

a) Falso

)

b) Falso
c) Vero
d) Falso

b%2—b—12ab
Ta2on

S={reRjz=1Nz =4}

S={reR|l< z< 3}
S={zcR1-V3< v< 1+3}
50 euro.

Utilizzando la cotangente di 30 (oppure la tangente di 60) ¢ possibile ricavare la
misura del cateto AB, da cui si ricava poi il raggio della circonferenza, che risulta
r =63, da cui C' = 127v/3 cm e A = 108mcm quadrati.

a) A\ B={x€Zlx> 0}

b) AUB=Z

c) AnB = {0}
(3 punti)

Il ragionamento non & corretto, si tratta della fallacia della negazione dell’antece-
dente.

Dominio: D(y) = {z € Rz > —2}
Segno: f(r) > 0perz > 1410
flz) < Oper —2< 2< 1+4/10
f(z) =0 per z =1+ 10

Limiti:
1. = —
im f(x) 00
lim f(x)=+o0
T—+00



